2017/2016 : sl Ml plall UuMsEieSisa Sauc dnzen] Aygils

acl w02 : 620l Wl ywg =xoll o 0ll ol vuii auldl: Sgisoll
‘ L oMl Awido Awdid
JloS 9olso 1 Sl 2017-02-21 pgs

(bl 3) Gw,Ml op9 1 JoVI 0l
gl wlixios xads 13l -1

2993l adac (50 Joasiws wlgsl 04,851 -2
Saulw @l pic 9 csugScudl o3l doxd LeSs Ul Sow JB -3

blis 04.5 ) : vlJl ¢

2.90 oWl Jseadl S|
1.50 ) 3.05 1.95
1.35 Ll 2.90 1.85

1.75

B
: 8a>lg @oliiw] sle A, S1, B, S2, C bladl g @yl 5lp> 98 Josiwol! 5=l 08 13
Co A suibhaidl o @adVl @luwodl cows! -1
CsB i o Bg A paibsiall oo winsalaall (Bg58 vawis] <2
. 200 M Soluy € i)l wgeasin Ol Cinde 18] By A bl g caie wass] =3

v4 (blay 07): W,
A s S Sl ] -
4 Jsal) Jasl 58,0 olslis] el -1

\ (cm)

(Xs ; Y6) S0l
2l WS 0l JSuil) @lbsdl pie womsl -2

(Xo ; Yo) @3S 50l j9lzeod) auuidly
L 3550 o0 05 sl sololl (sd @3S yoll sgloll)
2 . (Sl JSLal Jas
hé S ol JSeil) albell pie ol -1
Faelae® e 5 (Y) 5 (X) ool aauill
(il y9lxall go S poll JSuisl) Jaidl iSpo Juioi 9 WY 9,9 (e Niwi> plaw JSuid] puw) wlbos)

A J




bla 5.5 ): il

s a Ll aolidl wolss ayyl Go dise (sde Joyl s 58180 ayyz Ly

02 01 3 2eolll 3,
|— 4 27.4 24.6 .hl
| — 1
24.3 21.6 .h'2
5 - . 19.6 17.3 h2
e Y
}ber o ESV
3 e | [ | by By ES
oaall : hy ESV Jaso
A 4 Y ES Jaseo
20°C 20 °C &L=l a5
ES 5 ESY Jany 15kue3 % B B L solinl] g ser Al
(al>Vl @85 (le anw, dslc| go) Jsazdl Wol-4 & zeill o Wapll o -2
e
(em?) | o (em®) [ 1o/¥(em®) | /X (em’) | s/¥em?) [ $/X(em”) | ygiem | xG (em) | (€m)
1
2
3
4
J<a
S pall

£giow (L'éffaceur)axacll Jlosiw|: alo>Mo

— gaoxxl) (94994JL-




buiiidl plow go J=JI
(bl 03) I G el

133 gl s gl Gsall Bolasll bajsa,amg cilshis envaggll sl iss. =1
(001)....gslol> o paslgadl — pYI — dpciisl stV — yiolSuadl - Spau jlp> 1 @udgill 28 dlosioll wlgsVl -2
10 — e Lodls &S @lasll pie Eilluw ol Asvgo 01655 waioSianll p3all doud =3

(bl 4.5) sl oupoall
i CoA w auidVl adluwoll wlw> -1
Dac = Das1+Ds1s+Dasa+Dsac
il AT sl B8] el ylieer s Jnsl] el
: %o 9 D = (Lsup — Line) X 100

Dasi= (1.50 - 1.20) x 100 = 30m............. (0.25)
Dsig = (2.90 — 2.50) x 100 = 40m............. (0.25)
Dgs; = (3.05 - 2.75) x 100 = 30m. ............. (0.25)
Dsyc = (1.95 - 1.75) x 100 = 20m............. (0.25)
Daic=30+40+30+20=120m.............. (0.5)
B iBog A yw wsawlinll (89,9 > -2
AhAB = LAR — LAV = 1.35-2.70 = -1.35m............. (0.5)
AhBC = LAR-LAV=290-1.85= 1.05m............. (0.5)
:Bg A bl o wlw> -3
. AhBC = .Hc—hB = hB = hC - AhBC = 200 - 1.05 = 198.95m. ............. (01)
. AhAB = .HB - hA = hA = hB — AhAB = 198.95 — (-1.35) = 200.30m. ............. (01)
(bl 07) UL Gyl
Alanl) o e (i ) Allanl) o e sl p e JE S e Aalicall
Jed)
lyy (em %) I (cm®) lo/Y(cm®) lo/X (cm®) s/Y(cm’) s/X(cm®) YG(cm) XG (em?)
(cm)
2187 2187 622,86 684,94 - 364.5 364.5 4.5 4.5 - 81 1
504 32 294,76 430,12 =72 -24 I- 3- 24 2
20.25 182.25 283,87 61,26 13.5 40.5 3 1 13.5 3
79.29 5103 7,56 2,83 -15.7 12.56 4 5- 3.14 4
¢ | 319 |-3.53 | ns3e| 55
2631.96 2350.22 1 193,92 1 173,49 -407.3 368.4 3 =J. 115.36 il

12 x (0.125) =1.5
10 x (0.125) = 1.25

10 x (0.125) = 1.25
10 x (0.125) = 1.25

3x(0.25) = 0.75




A Y rF 3
Yo
<01
//V O/ Xo
YG=3.19 b 4 e
(9 4 (V] \
/ / ) X

A +

02 01 o axalll p9,
27.4 24.6 .h1
24.3 21.6 .h'2
19.6 173 .h2

81.58 80.95 ESV
75 73.47 ES
81.26 ESV Jaso

74.23 ES Jiaso

20°C 20 °C 6,1l a>,>

XG=3.53

1l 5.5) gl )l (reill

(O02).eesemenns’ 20| Bnonsi -1
(lguitd)anclll sobisll-2  Jwldll Jeladl ~1
Bspsenl=4 il Jo )13

(O01)unernenennt @0zl (20 Sagll -2

9 lpieS pasi 9 doclll yolielly gl aus 49,20
il Eilys oo dllosiw] E¥loo Hyind s oyl
171 DR, : ESV, ES -3
il oyl s s8all Joleo : ESV
oyl £ s88ll Joloo : ES
(1.5)cceneen.: Joaxdl Wo -4

E.S. (piston) = h,

-3

1

- 100

E.S,. (visuel) = h', . 100
hl






